



■嘉宾上台参与互动游戏。



## “以春为媒 醉爱三月”

石家庄春季大型公益相亲联谊会成功举办

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)三月繁花似锦,这是属于年轻人的日子。近日,由市总工会、团市委、市妇联和石家庄报业传媒集团共同主办,石家庄市职工服务中心等单位共同承办的,“以春为媒·醉爱三月”石家庄春季大型公益相亲联谊会在石家庄正定新区传媒大厦举办。活动吸引了800余位来自省内外的单身男女到场参加。

活动过程中设置了多项互动环节,年轻人们热情洋溢,会场内外抓住机会交流,增进了解。参加联谊交友活动的以

年轻人为主,基本都有稳定工作或刚工作不久。活动现场火爆,140余人留下联系方式,表达希望进一步了解的意愿。

近年来,我市围绕经济总量过万亿、实现弯道超车,深入推进产业转型升级,推进经济高质量发展,为青年人打造了施展才华和抱负的舞台。人才兴,产业兴。我市大力实施人才强市战略,出台了多项有针对性和竞争力的人才引进、培养、激励政策。此次相亲联谊活动,着眼于解决青年人的婚恋问题,是响应市委、市政府工作部署,吸

引青年人才投身“石家庄在行动”的实际举措。

到场参加活动的市总工会有关负责同志表示,此次活动由多家单位联合,发挥各自优势和作用,主动牵线搭桥,打出服务青年组合拳,合力打通青年婚恋择偶的难点堵点,为广大青年搭建了沟通交流的平台。主办方各单位表示,今后将继续搭建各类公益平台,为青年人才提供相关服务,吸引更多的青年人才来到石家庄、留在石家庄。



■男嘉宾手拿鲜花迎接女嘉宾入场。



## 军营搭鹊桥 牵手心上人

□文/本报首席记者 李惺 图/本报记者 张海强

当帅气阳光的“兵哥哥”与漂亮大方的“小姐姐”邂逅,会发生哪些故事?近日,白求恩国际和平医院携手河北省妇联宣传与网络工作部共同开展“医见倾心 缘在和平”青年联谊活动,来自驻石部队的200余名优秀军官、军士和医护人员共赴鹊桥之约。

伴随着整齐有力的军体拳展示,青年联谊活动拉开了序幕,“兵哥哥”们的飒爽英姿赢得了现场嘉宾的阵阵掌声,也为活动注入了青春的活力。“部队‘发’兵哥哥了……”主持人用幽默的开场白,缓解了男女嘉宾初次见面时的紧张气氛。

在轻柔舒缓的音乐中,男女嘉宾相互自我介绍,现场氛围逐渐轻松、愉快,大家开始敞开心扉、畅所欲言。

为尽快让男女嘉宾熟悉彼此,击鼓传花、你比

我猜、投壶等互动游戏接踵而至,在不知不觉中男女嘉宾的熟悉度迅速提升,现场的甜蜜程度“爆表”,心动指数直线“飙升”。

同时,联谊活动为参与活动的青年安排了“自由交流”、“真情告白”等环节,为初次谋面的青年提供沟通交流机会,送出手中的玫瑰,邀约心仪的青年自由落座交谈。主持人不失时机地挑选青年男女上台,表白心仪对象,促进双方沟通,加深彼此了解,让一段段美丽的邂逅不约而至,为一位位靓丽的青春寻觅最美丽的相遇。

“这次联谊活动架起了适龄青年的沟通之桥、友谊之桥、爱情之桥,为大家解决婚恋问题创造了有利条件”。医院护士李女士告诉记者。

经过短短几个小时的相处,现场共有29对男女嘉宾达成进一步交往意向。活动结束后,他们将进行甜蜜闪约,续写在联谊活动上结下的缘分。



■你比我猜游戏将现场气氛推向高潮。